

Директору ЧТЕІ ДТЕУ  
професору  
Анатолію ВДОВІЧЕНУ  
Петренка Петра Петровича  
м. Чернівці, вул. Головна, 58  
gmail@gmail.com  
моб.тел. 0501234567

Шановний Анатолію Анатолійовичу!

Мене звати [Ваше ім'я], і я звертаюся до Вас із великим бажанням продовжити навчання на освітньому рівні «бакалавр» за спеціальністю «Харчові технології» у Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ. Закінчивши коледж за спорідненою спеціальністю, я здобув базові знання та практичні навички, які лише посилили моє прагнення до подальшого професійного розвитку в галузі харчових технологій.

Моя зацікавленість у цій сфері розпочалася ще під час навчання в коледжі, коли я детально вивчав процеси виробництва харчових продуктів. Практичний досвід, отриманий під час лабораторних занять та виробничої практики, допоміг мені усвідомити, наскільки важливими є сучасні технології у створенні якісних, безпечних і корисних продуктів. Я прагну поглибити свої знання у цій сфері та стати висококваліфікованим спеціалістом, здатним впроваджувати інноваційні підходи у виробництві харчової продукції.

Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ є одним із провідних закладів у сфері підготовки фахівців харчової промисловості, і я переконаний, що навчання у ньому дозволить мені здобути не лише теоретичні знання, а й практичний досвід, необхідний для професійного становлення. Особливо мене цікавлять сучасні методи контролю якості продукції, технології збереження корисних властивостей продуктів та екологічні аспекти харчового виробництва.

Я вважаю себе відповідальним, цілеспрямованим та готовим до нових викликів. Навчання у вашому закладі відкриє переді мною можливості для подальшого кар'єрного розвитку та реалізації моїх професійних амбіцій.

Щиро дякую за розгляд моєї кандидатури. Сподіваюся стати частиною студентської спільноти Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ та зробити свій внесок у розвиток харчових технологій.

З найкращими побажаннями,  
[Ваше ім'я]

*Підпис*